

“最美女性”“最美家书”“最美瞬间” “上街最美”评选发现身边的美

本报讯(记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 张琳)上街区通过开展系列“上街最美”评选活动,把党建工作、妇联干部队伍建设工作化解成具体项目,进一步面向基层、贴近基层、服务基层,团结引领各级妇联组织和广大妇联干部围绕中心,服务大局。

展示女性之美,开展寻找上街“最美女性”活动。发掘不同社会层面、不同职业领域的优秀女性,通过互联网、微信公

众号等媒体平台刊登20位候选人事迹,吸引广大居民广泛参与评选。活动访问量达到89万,累计参与投票15万人次,评选出上街“最美女性”10人。最美女性中,有见证“郑州一号”飞机成功下线的女性工作者,有十七年如一日的城市美容师环卫工人,有对重症丈夫不离不弃的平凡妻子……

展示家书之美,开展寻找上街“最美家书”活动。活动引起群众热情关注,共

收到1000多封充满浓浓情感的家书,其中有70多岁的老党员在七一前夕给党组织写的感恩信,有父母给孩子的叮咛信,有妻子给丈夫的廉政信,有邻里之间的互助信……70多个单位、社区(村)、学校建立“最美家书展示墙”。

展示瞬间之美,开展寻找上街“最美瞬间”活动。该区启动“最美瞬间”随手拍活动,着重推荐群众身边看得见、摸得着、学得到的优秀女性。

向非法集资说不

金水区开展防范和处置非法集资宣传

本报讯(记者 王翠 通讯员 郭铮)“非法集资的陷阱竟然这么多!”“可得看牢我的钱袋子!”……在金水区处非办举办的防范和处置非法集资宣传活动现场,市民们议论纷纷。5月26日上午,为提升市民金融安全意识,防范非法集资侵害,维护金融环境稳定,金水区处非办在市文博广场举办集中宣传活动,金水区各区直单位、街道办事处等部门共400余人参加活动。

活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、设置宣传展板、发放宣传资料、接受群众咨询、组织抽奖签名、公布举报电话等多种互动形式,向市民介绍各行业非法集资的主要特征和作案手法,普及非法集资的防范知识和严重危害。

下一步,金水区将分别在辖区各区直单位、街道办事处、社区、学校等开展为期一个月的宣传活动,引导群众树立正确的投资理念,自觉远离非法集资,切实从源头上遏制非法集资活动,维护金融秩序和社会大局稳定。

上街一对夫妇有个愿望 将来捐献遗体

截至目前,郑州已登记遗体捐献志愿者340人

5月28日,郑州市上街区的于先生致电郑州晚报热线,“我和老伴想捐献遗体,请你们帮帮我们,找到相关部门,让我们实现这个愿望”。

记者 胡成玉



想捐献遗体 为祖国的医学做贡献

打来电话的人是郑州铝厂职工于勇生。他告诉记者,早在20年前,他就了解了遗体捐献的相关知识。他认为这对国家对社会都是一种贡献,由于当时孩子还小,因此一直没有下定决心。如今孩子也已成年,他决定今年申请捐献遗体。

56岁的于先生把捐献遗体的想法告诉了儿子和老伴后,得到了他们的支持,老伴儿听后决定与于先生一起申请捐献遗体。

“我希望捐献遗体,为祖国的医学做贡献,把遗体捐献给祖国的医学教育、科学研究。”

捐献遗体登记表 已经发到志愿者手中

记者联系上于先生并告知详细内容和操作步骤。于先生表示自己不方便到郑州红十字会去领登记表。

记者与相关负责人沟通后决定,通过邮箱发送电子版,打印填写邮寄的方式也可填写《志愿捐献遗体申请登记表》。

于先生向记者表达了感谢,并表示立即开始行动,去打印登记申请表,填写完就寄去郑州红十字会。

郑州已有340人 愿意捐献遗体

据了解,截至目前,郑州市已登记遗体捐献志愿者340人,实现遗体捐献43例,角膜捐献52对,器官捐献341例,使104名失明患者重见光明,1016名器官衰竭终末期患者生命得到救治,使1120个家庭重新获得幸福生活。

郑州红十字会工作人员卜国伟表示,遗体捐献和地区风俗习惯、城市发展程度关系很大。上海去年就办理遗体、角膜捐献登记3000余例。郑州相对来说遗体捐献者较少。不过近几年发现前来登记的志愿者中,退休干部、退休医务工作者、退休知识分子占的比例很大。这些市民大多认为遗体捐献是为医学事业的发展和人类文明进步作出了贡献。

如果想要申请遗体捐献的志愿者可联系郑州红十字会,联系电话:0371-60919131、15225177807,地址:郑州市互助路73号院。

遗体捐献的相关程序

记者联系了郑州红十字会,并了解了遗体捐献的相关程序。

志愿者需要领取《志愿捐献遗体申请登记表》,填写两份登记表并得到直系亲属同意签字,才可以录入信息到相关登记管理系统。

遗体捐献的条件:

- 1.具有完全民事行为能力的自然人可以捐献遗体。
- 2.限制民事行为能力人捐献遗体的,应当征得其监护人的书面同意。

角膜捐献条件除了遗体捐献条件外,还要满足以下条件:

- ①年龄上:1~75岁皆可,但最理想的是6~60岁。
- ②时间上:死亡至摘除时间6小时以内最好,12小时为临界值。
- ③病史上:十多种禁忌症(白血病、败血症、先天性风疹、帕金森氏病、肌萎缩性侧索硬化、接受人生长激素者、艾滋病或艾滋病高危人群、肝炎、癌症转移、眼部异常等)患者除外。

需要注意的是:捐献的志愿者坚持自愿、无偿、逝世后原则。即使填写了捐献志愿书,捐献者不一定非要捐献,可以随时改变自己的意愿。

中信保诚至兴

量化升级打造绝对收益

今年以来,A股市场最大的特征就是“震荡市、大切换”。如何在震荡市保持稳稳的收益,才是最为考验基金经理的真功夫。据了解,正在发行的中信保诚至兴灵活配置型基金,正是采用“量化+主动”的投资策略打造的绝对收益思路产品,严控风险和回撤。所谓GARP策略,简称为合理成长策略,即以相对较低的价格买入具有较高成长性的公司来获得稳定的超额回报,注重投资标的质地及长期稳定增长预期,该策略的代表人物就是彼得林奇。

建信基金

为投资者创造持续收益

2018年是公募基金行业20周年。20年来,公募基金为投资者创造了丰厚回报。银河证券发布的《公募基金20年基金公司旗下基金利润榜单》显示,1998年至2017年,122家基金公司旗下产品实现盈利22347.51亿元,建信基金自2005年成立以来为投资者赚取收益588.11亿元。进入2018年以来,公募基金持续为投资者发挥专业投资优势,创造收益,天相投顾数据显示,2018年一季度全市场公募基金盈利682.05亿元,建信基金为投资者盈利54.34亿元,位居行业第二,实力有目共睹。